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Ata da 35' sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 27 de setembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura 

do trecho biblico. A seguir solicitou à 1a secretaria, vereadora Dulce Conta Teixeira, leitura das correspondências 

da semana e das atas da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Nos assuntos diversos os vereadores parabenizaram a cidade de Campos Altos pelos 77 anos de emancipação 

política, comemorados no dia 23 de setembro de 2021. Os edis também parabenizaram a Associação de 

Corredores de Rua (ACRA) da cidade pela corrida em parceria com a Secretaria Municipal de Esportes, em que 

contou com cerca de 49 participantes, que percorreram um trajeto de cinco quilômetros no dia do aniversario de 

Campos Altos, cuja largada foi por volta das 8h saindo do estacionamento do Poliesportivo Doutor Luiz Gonzaga  

Kalil  Abraão e finalizando também no ginásio. As premiações foram divididas em várias categorias e os integrantes 

do projeto Corpo e Mente, da terceira idade, também participaram do evento por meio de uma caminhada. 0 

vereador Adamilson informou que foi procurado por moradores do bairro Campos Verdes 2, que mais uma vez 

reclamaram das frequentes interrupções no abastecimento de água no local, principalmente nos finais de semana. 

0 vereador comentou sobre a renovação do contrato entre o município e a referida Companhia. Adamilson falou 

a respeito de abertura de ruas na Avenida José Bueno de Paula. A vereadora Dulce falou a respeito do envio do 

plano de carreira dos servidores da prefeitura, assunto complementado pelos vereadores Adamilson, Waltair e 

Everaldo. 0 vereador  Willer  pediu para ser encaminhada uma indicação ao prefeito sugerindo ao setor de obras 

fazer uma avaliação da rua Pedro Carlos Oliveira no Bairro Boa Esperança para ver se precisa ser feito um 

recapeamento asfaltico ou outro reparo, visto que após a chuva a referida rua ficou com muitos buracos. 0 

vereador Waltair falou sobre os exames médicos que são realizados na Santa Casa de Misericórdia de Campos 

Altos. 0 vereador Everaldo reclamou do excesso de velocidade dos motociclistas nas ruas da cidade, sendo 

importante que a policia intensifique a fiscalização dos condutores de motos a fim de que tenha mais cautela no 

trânsito. A vereadora Elquy reiterou o abuso de velocidade dos motociclistas, mas reforçou a falta de sinalização 

nas vias públicas. Em tempo, o vereador Adamilson pediu ao senhor presidente para uunviudf o pttfeito  paw  fazor 

uso da tribuna popular na próxima segunda-feira para responder aos questionamentos dos vereadores sobre as 

demandas da cidade. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 
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